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LUSAGE DE LA CALCULATRICE N’ EST PAS AUTORISE. LUSAGE DE TOUT DOCUMENT EST INTERDIT.

Exercice 1. On considére la fonction f définie sur [0, +oo[ par
f(x) = xexp(x -1),
et on définit la suite (x, ) ey par:
{ x0 €]0, +oo[
Xn+l = f(xn)~
(a) Montrer que 0 et 1 sont les seuls points fixes de f.
(b) Calculer f'(0) et f'(1). Que peut-on en conclure ?

(c) On suppose que x( €]1, +oo[. Montrer que (x,) e est croissante, et que

lim x, = +oo.

n—+oo

(d) On suppose que x, € [0,1]. Montrer que la suite (x,)qen est convergente, préciser la limite et Lordre
de convergence suivant la valeur de x;.
Exercice 2. Soient ¢ un élément de I'intervalle ]0, 1] et f une fonction de classe C sur [0, 1].
(a) Calculer le polynéme d’interpolation de Lagrange, noté P;, de la fonction f aux points 0, € et 1.
(b) Donner la formule de lerreur |f(x) — P(x)| pour x dans [0,1].

(c) Montrer que pour tout x fixé dans [0,1] on a
lim P.(x) = £(0) + xf(0) + (£(1) - £(0) - £'(0)) " o)

(d) Vérifier que le polyndme P(x) défini par l'expression du membre de droite de (1) est 'unique polynome

P tel que
P(0) = £(0), P'(0)=f'(0) et P(1)=f(D).

,x €[0,1].

Donner une majoration de lerreur ‘P(x) - f(x)

Exercice 3. Soit a un parametre réel et soient les matrices A(«), P et le vecteur b définis par

2 4 1 100 0
Ala)=|a -2 1|, P=|0 0 1| et b=|-1
2 3 2 010 -3

(a) A quelle condition (sur &) la matrice A(a) est-elle inversible ?
(b) A quelle condition (sur «) la matrice A(a) admet-elle décomposition LU ?
(c) Calculer si elle existe la décomposition LU de la matrice M = P x A(-1).

(d) Résoudre le systeme linéaire Mx = b.



